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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 10 décembre 2021 

 

Lieu : Salle Corto Maltese Caudebec les Elbeuf - Début de séance 18:45 

 

Le président de séance déclare l’A. G. ouverte à 18:45 en présence de 17 membres et de 11 
représentés. Le quorum (26 personnes) étant atteint, l’A. G. peut délibérer.  
Le président remercie les membres de leur présence ainsi que Monsieur Emmanuel Foreau 
représentant de la mairie de Caudebec les Elbeuf, ainsi que Messieurs Gomis et Lemaire 
représentants de Saint Pierre les Elbeuf.  
 

Membres du bureau présents : Mr MUTEL Martial – Président ; Mr GUILBERT Serge – Vice-président ; 

Mme PAVY Sophie – Trésorière ; Mr SCAPIN Laurent – Secrétaire ; 

 

ORDRE du JOUR:  

o Le bilan de la Saison 2020-2021 

o Résultats Sportifs et projets réalisés sur la Saison 2020-2021 

o Actions sociétales et Evènements de la saison 2020-2021 

o Le rapport FINANCIER de la Saison 2020-2021 

o Budget prévisionnel 2021-2022 

o Appel à candidature et vote du comité de direction. 

o Les PROJETS et PERSPECTIVES pour l’année 2021-2022 

o Les QUESTIONS DIVERSES  
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Rapport Moral, Résultats Sportifs et réalisations sur la saison 2020-2021 

Le président présente le déroulé de la session et précise que les questions peuvent être posées au fur 

et à mesure. 

Bilan de la saison, présentations des effectifs, Championnats (présentation ci-jointe). 

 Les effectifs se sont globalement maintenus malgré cette saison profondément impactée par la 

COVID. Les effectifs adultes sont en baisse et ceux des enfants en hausse. Il est a noté que les 

femmes représentent 30% des membres. 

Au niveau des ressources humaines, Antonin a démissionné fin août, Hamza et Ines sont en fin de 

contrat civique. Nous accueillons Fatoumata KANE en tant que nouveau contrat civique, Hugo 

LEBECHEC en formation CQP-ET, et nous sommes en cours de discussion pour proposer un CDD à 

Ines en tant que chargé de communication. 

Il n’y a pas de résultats sportifs suite à la crise sanitaire COVID-19 qui a stoppé les championnats 

individuels et par équipes. 

  

Actions sociétales et Evènements de la saison 2020-2021 ( présentation ci-jointe) 

Nous avons été très actifs sur les actions sociétales dès que les conditions sanitaires nous ont permis 

de le faire. Nous avons réussi à rattraper l’ensemble des cours de l’école de tennis et environ 40% 

des adultes, suspendus lors du confinement, grâce à l’investissement des enseignants et des 

membres du bureau. 

 

Rapport Financier de la saison 2020-2021 

Le président explique le choix du club d’avoir maintenu les salaires à 100% pendant la période de 

chômage partiel. 

La trésorière présente les comptes de la saison (présentation ci-jointe) ; le résultat est excédentaire 

pour un montant de 32 548 euros. 

Le président commente le résultat : ce résultat est exceptionnel et résulte de plusieurs facteurs qui 

relativisent sa lecture.  

Vote : Abstention = 0 ; Contre = 0 ; Pour = 28 

Approuvé à l’unanimité 

 

 

 

 



ACE TENNIS CLUB 
Place Jean Jaurès – Mairie – 76320 Caudebec les Elbeuf 
SIRET 530 106 251 00016   

Budget Prévisionnel 2021-2022 

La trésorière présente le budget prévisionnel de la saison en déficit de 12488 euros (présentation ci-

jointe). 

Le président commente ce budget dans lequel des achats de matériels informatiques et équipements 

pour le club house sont nécessaires. En revanche d’autres dépenses sont à l’état de projet (Caméra). 

Il est à noter que le déficit prend en compte les remises faites aux adhérents sur les cotisations.  

Vote : Abstention = 0 ; Contre = 0 ; Pour = 28 

Approuvé à l’unanimité  

 

Appel à candidature 

Le président demande si des adhérents souhaitent rejoindre l’équipe du bureau. 

Mme Virginie MIQUET se porte volontaire. 

Le président accueille et félicite le nouveau membre du bureau. 

 

Renouvellement du Comité Directeur : 

Suivant nos statuts, le comité directeur doit être renouvelé cette année. Mr VANPARIS Stéphane 

quitte le bureau pour raison personnelle, ainsi que Mr LANG Fréderic qui lui n’est plus éligible car 

plus licencié au club. 

Président : Mr MUTEL Martial ; Vice-Président : Mr GUILBERT Serge ; Trésorier : Mme PAVY Sophie ; 

Secrétaire : Mr SCAPIN Laurent 

Membres actifs du club : Pascal GRIMOIN-Guillaume CLATOT-Julie MORIO-Maryon MUTEL-Cybele 

QUESNEY-Patricia RABAIN-Virginie MIQUET. 

 

Projets et perspectives 

Le président remercie en premier lieu les communes et partenaires pour leur accompagnement 

durant cette année difficile. Il présente les actions pour la saison à venir qui sont pour l’instant 

suspendues à l’évolution de la pandémie. (présentation ci-jointe). 

Le président présente aux communes les projets de développement :  

• Eclairage des courts extérieurs de Caudebec les Elbeuf.  

• Mise en place de PADEL sur les 2 communes. 

• Nouvelle salle de tennis en intérieur à Caudebec les Elbeuf en projet commun des deux 

communes. 

• Extension du club House. 



ACE TENNIS CLUB 
Place Jean Jaurès – Mairie – 76320 Caudebec les Elbeuf 
SIRET 530 106 251 00016   

Intervention du président concernant la nouvelle saison et les difficultés rencontrées : 

Le président indique que les renouvellements des licences sont au-delà de nos espérances et à ce 

jour nous dépassons les 300 adhérents. C’est une grande satisfaction car cela démontre que les 

adhérents nous font confiance et que le tennis est un sport qui plait aux plus jeunes. 

En revanche autant de licenciés (avec beaucoup de jeunes) nous fait atteindre un niveau de 

saturation très élevés par rapport à nos infrastructures intérieures. Ce manque d’infrastructure induit 

deux autres problèmes : 

• Le club est limité pour l’organisation de tournoi, et pour augmenter le nombre d’équipes en 

championnat hiver. 

• Les jeunes qui commencent à performer se dirigent désormais vers d’autre club de 

l’agglomération qui eux, disposent de plus de flexibilité sur la disponibilité des 

infrastructures. 

 

Intervention de Mr Emmanuel Foreau Adjoint aux sports de la ville de Caudebec les Elbeuf :  

Mr Foreau remercie le président pour la présentation et pour le sérieux du club qui maintient ses 

effectifs et pour sa maitrise du budget. Il rappelle que la commune s’investit beaucoup dans le sport. 

Il prend acte des demandes du club et précise que pour l’éclairage et le Padel cela est très 

envisageables rapidement. En revanche pour la seconde salle et l’extension du club house, il va falloir 

être patient. 

Intervention de Mr GOMIS Adjoint aux sports de la ville de Saint Pierre les Elbeuf. 

Mr Gomis félicite aussi le club de tous ses actions sociétales. Il prend acte aussi des demandes du 

club et précise que la commune est prête à étudier le projet de Padel. 

   

L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie l’assemblée et les représentants des mairies  

Fin de séance : 20.00 

 

Le Président,       La Secrétaire, 

Mr MUTEL Martial      Mr SCAPIN Laurent 

     


